

## Consultas Realizadas

# Licitación 472472 - READECUACIÓN DE LA PLAZA CURUPAYTY, URBANIZACIÓN SAN MIGUEL, MI BARRIO MI PASIÓN

### Consulta 1 - CONSULTA TECNICA PLATEADA 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2025
<p>Ítem 6 y 11: Vallado de protección h: 1 mts / h: variable con tubos galvanizados 3" y malla electro soldada de 5 mm. Consulta: La especificación de la malla electrosoldada indica un diámetro de 5.5 mm y separación de 20x20 cm. Se solicita confirmar si el espesor del alambre es de 5 mm o 5.5 mm, ya que se mencionan ambos. Además, se especifica "tubos galvanizados de 3". ¿Podrían indicar si se refieren al diámetro nominal de los tubos (3 pulgadas) y cuál será el espesor de la pared de estos tubos para el cálculo estructural y de costos?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
<p>El espesor de la malla electro soldada es de 5 mm. En cuanto al tubo metálico el diámetro nominal es de 3", con un espesor nominal de pared de 5.49 mm ( Según estándar SCH-40).</p>		

### Consulta 2 - CONSULTA TECNICA PLANTEADA 2

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2025
<p>Ítem 15 y 16: Servicio de Provisión y montaje de bancos de parque tipo madera de PVC y Juegos de parque de PVC. Consulta:</p> <p>Bancos: Se especifican medidas para el respaldo y asiento (20x40mm y 136mm x 30mm) que parecen contradictorias. ¿Podrían aclarar las dimensiones correctas de los perfiles de madera plástica y si las medidas de 136mm x 30mm se refieren al espesor y ancho de la tabla o a otra dimensión?</p> <p>Juegos de Parque: Se menciona "Parque infantil colorido con estructura principal (columnas) de Maderas Plástica midiendo mínimo 11cm x 11cm y paredes de 2cm revestido con acabado de polipropileno y polietileno". El ítem está cuantificado como "gl" (global). Para una cotización precisa, ¿podrían proporcionar un catálogo, imagen, o descripción más detallada de los juegos a proveer (ej: tipo de juegos incluidos, cantidad de módulos, etc.)? La simple medida de 10x6m para el parque es muy general.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
<p>Los caños metalicos para la estructura de los bancos deben ser de 20 mm x 40 mm y las medidas de las maderas plásticas ambiental deben ser de 136mm(ancho) x 30 mm (espesor) y 1.80 m de largo.</p>		

### Consulta 3 - CONSULTA PLANTEADA 3

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2025
<p>Ítem 21 y 22: Muros de nivelación: De 0.30 mts con ladrillo común / Aislación horizontal 0,30 con asfalto</p> <p>Consulta: La especificación del muro de nivelación de 0.30m de ancho indica que "corresponden muros de nivelación de 0,45" para paredes de elevación de 0,30, y "a los de 0,15 muros de nivelación de 0,30". Esto genera confusión. ¿Se refiere el ítem 21 a muros de nivelación con ancho de 0.30 m o con espesor de 0.30 m? Por favor, aclarar el espesor y la altura de los muros de nivelación a ejecutar para este ítem. En relación a esto, el ítem 22 de aislación horizontal de 0.30 con asfalto, ¿se refiere al ancho de la aislación (0.30m) y coincide con el ancho del muro de nivelación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
<p>0.30 se refiere al ancho de la sección del muro debido a que nuestras paredes de elevación serán de 0.15 m por lo que debe llevar una nivelación de 0.30 m.</p> <p>En cuanto a la aislación horizontal coincide con la medida de la nivelación de 0.30 m.</p>		

### Consulta 4 - REITERACION DE LA CONSULTA PLANTEADA SIN RESPUESTAS

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2025
<p>Consulta: En referencia al ítem 16: "Juegos de parque de PVC", y dado que el ítem está cuantificado como "gl" (global), solicitamos nuevamente una descripción más detallada, un catálogo, imágenes de referencia o un diseño de los juegos de parque infantil que se requieren. La información es crucial para poder realizar una cotización precisa y cumplir con las expectativas del llamado, ya que la especificación de "10x6m" es insuficiente para determinar el alcance y las características de los juegos a proveer.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2025
<p>Favor remitirse a la adenda N° 1.</p>		

### Consulta 5 - CONSULTA TECNICA PLANTEADA – PBC SECCION REQUISITOS DE PARTICIPACION Y CRITERIOS DE EVALUACION

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2025
<p>En relación a la convocatoria de la licitación 472472, objeto: "READECUACIÓN DE LA PLAZA CURUPAYTY, URBANIZACIÓN SAN MIGUEL, MI BARRIO MI PASIÓN", hemos analizado el Pliego de Bases y Condiciones (PBC) y detectado una aparente incongruencia en los requisitos de experiencia solicitados.</p> <p>El PBC en su apartado de requisitos de experiencia exige, entre otros, contar con experiencia en la "Construcción de polideportivo, Cantinas, canchas deportivas, pistas deportivas". Estos puntos, al no ser directamente relacionados con el objeto de la presente licitación (readecuación de una plaza), podrían considerarse como un requisito desproporcionado y restrictivo a la libre concurrencia, en contravención con los principios de la Ley N° 7021/22 de Suministro y Contrataciones Públicas.</p> <p>Si bien la exigencia de experiencia en la "instalación de parques infantiles" o "áreas de juegos" es pertinente y guarda relación con el objeto de la obra, la inclusión de las otras actividades mencionadas podría limitar la participación de empresas calificadas que poseen vasta experiencia en la readecuación de plazas y áreas verdes.</p> <p>Por tal motivo, solicitamos formalmente que la convocante proceda a modificar este punto del pliego mediante una adenda, eliminando la exigencia de experiencia en obras que no forman parte del alcance de la presente convocatoria. De no ser corregido este punto, la exigencia podría considerarse un motivo para la presentación de una protesta formal ante la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP), fundamentada en la restricción de la libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2025
<p>Favor remitirse a la adenda N° 1.</p>		